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Низом манифестација широм земље обележавају се Дан државности и Дан Војске
Србије. Председник Србије Борис Тадић положиће венац на гроб Незнаног јунака
на Авали.

  

Широм Србије низом манифестација обележавају се Дан државности и Дан Војске
Србије. Председник Борис Тадић положиће венац на гроб Незнаног јунака на Авали, а
на свечаности у Председништву Србије, председник ће доделити одликовања
грађанима, припадницима МУП-а и Војске Србије.

  

Биће одата пошта српским устаницима и вођи Првог српског устанка Ђорђу Петровићу
Карађорђу. Премијер Мирко Цветковић положиће венац на саркофаг вожда Карађорђа
у Цркви светог Ђорђа на Опленцу и одати пошту јунацима Првог српског устанка.

  

Свечаност поводом 207. годишњице Устанка почеће светом литургијом у цркви
Вазнесења Господњег у Орашцу, коју ће служити владика шумадијски Јован.

  

После литургије, у Марићевића јарузи, одакле су устаници кренули у борбу против
турског освајача, биће одржан помен, а на спомен-обележје српским јунацима биће
положени венци.

  

Поводом Дана државности и Дана Војске Србије, јуче је са Савске терасе Београдске
тврђаве извршена почасна паљба.

  

У Србији се 15. фебруар слави као сећање на 1804. годину када је у Орашцу почела
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борба за ослобођење од Турака, као и на 1835. годину, када је Скупштина у Крагујевцу
прогласила први Устав Србије, такозвани Сретењски устав.

  

Сретењски устав је један од првих демократских устава у Европи, чији је творац
Димитрије Давидовић, учени Србин из Аустрије и књажев секретар. У њему су биле
изражене потребе српског друштва за еманципацијом, разбијањем феудалних установа
и аутократске владавине.

  

Устав је рађен по узору на француске уставне повеље од 1814. и 1830. године и
белгијски устав од 1831. године. Због значаја тог устава, Скупштина Србије је 10. јула
2001. године одлучила да Сретење буде Дан државности.

  

Од 2007. године данашњи дан се обележава и као Дан Војске Србије.

  

Поводом празника, у Дому Војске Србије биће отворена изложба "Српски владари и
војсковође у делима ликовних уметника", док ће у Галерији Народног музеја у Нишу бити
отворена изложба "Српске заставе из периода Првог светског рата".
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